Protokoll vom ROC Meeting am 25. Juli beim ROC Congress

Anwesend waren: Max Hauri, Erica Hauri, Melinda Hauri, Caspar de Rijk, Julia Doerenkamp, Otfried Krumpholz, Nastja Krumpholz, Sophie Clerc, Yvan Mayor, Daniela Mikorey, Ulrich Schneck, Beate Fritz, Ingrid Michel, Sabine Kindermann, Petra Kastenmaier, Nicole Winter, Elke Kunik, Lothar Miethe

Der Vorsitzende, Max Hauri, leitet das Treffen und präsentiert die Agenda.

Folgende Punkte wurden besprochen und ergaben die jeweiligen Ergebnisse:

· Neue Mitglieder:

Max stellt Melinda Hauri und Ingrid Michel vor, sie erfüllen sämtliche Voraussetzungen und werden einstimmig als neue Mitglieder akzeptiert.

· Bezüglich Congress: wir werden ihn nächstes Jahr noch einmal im Martin Niemöller Haus machen. Es können aber grundsätzlich von den Orgs Offerten gemacht werden an den Vorstand.

· Die Orgs übernehmen selbst Verantwortung, wer zum Congress eingeladen wird.

· Nächstes Meeting: es findet während der Studierwoche in Les Verrieres statt.

· Wollen wir die eingegangenen Spenden auf das ROC Konto offiziell bestätigen? – Nein, die bisherigen Spender wollen es sicher nicht.

· Wie wollen wir weiteres Kriegsgeld hereinbekommen? Max erklärt, welche Kosten auf uns zu kommen könnten. Ergebnis: Max fordert bei seinem Schlussvortrag zu Spenden auf, auch zu direkten Geldspenden, ohne Druck.

· Otfried hat folgenden Punkt: bezüglich OTC Meeting, er fragt sich, wie es weitergehen soll und berichtet von den letzten Mail-Kontakten. Ergebnis: Jeder entscheidet für sich selbst, ob er noch hingehen möchte oder nicht. Otfried geht in Komm mit Bernd wegen ROC als OT Projekt. Ingrid weist darauf hin, dass R.O.N.S.-Org von Capt Bill festgelegt war (Belege) und dass er damit Standard festgelegt hat.

· SP Declare von Miscavige: Max fragt, ob wir nicht das SP Declare von Miscavige veröffentlichen wollen. Caspar schlägt vor via Edwin und der holländischen Homepage. Es gibt Gegenargumente und wir vertagen die Entscheidung.

·  Daniela Mikorey erzählt, dass sie in der Schule ihrer Kinder Schwierigkeiten hatte, weil eine Lehrerin ihre Homepage gefunden hatte. Sie konnte es bei mehreren Treffen gut handhaben, fragt aber jetzt, wie man das besser bekannt machen kann, dass es unabhängige Scn gibt und vor allem, ob man nicht an offiziellen Stellen dies bekannt machen kann, z.B. den Stellen, die diese Formulare herausgeben, die man unterzeichnen muss, wenn man sich bei Betrieben um eine Stellung bemüht. Das Ergebnis: Daniela will mit Bernd besprechen, was unternommen werden kann.

