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Apenas Clears & acima 
AUTOMATISMOS

Existem vários automatismos de criação de que um Ser pode Ser efeito.
A capacidade de criar é nativa num Ser. Quando o Ser deixa de considerar que consegue criar e coloca a responsabilidade ou autoria da criação sobre outra pessoa ou coisa, essa capacidade para criar é "perdida" e estabelece-se como criação "automática".
Um exemplo disto é a criação de imagens mentais. Quando o Ser as cria com conhecimento de causa são chamadas “mock ups”. Quando as imagens mentais são criadas "inconscientemente" ou "automaticamente" são chamadas de fac-símiles e, como o Ser atribuiu a outros a sua autoria, não estão mais sob o seu controlo ou nexo de causalidade.
Quando a pessoa deixa de fazer o “mock up” automático de fac-símiles ou cognita que o tem estado a fazer, é atingido o estado de clear.
Existem outros automatismos de criação que incluem automatismos de TEMPO, ESPAÇO, ENERGIA e MATÉRIA. Estas são manejados mais acima do que clear. 
Claro é simplesmente o estado de cognitar que se tem estado a fazer o “mock up”de imagens mentais, ou deixar de o fazer. (Há uma inversão mais baixa onde um Ser pode se tornar tão baixo em energia que não consegue fazer “mock ups”automaticamente e se torna inerte como Ser). 
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