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Olá a todos! 
Há famílias e amigos do nosso povo no caminho do furacão Irma, e estamos trabalhando nele com ferramentas tecnológicas, cada um no seu nível. Mas ele é resistente, e a mulher que escreveu isto produziu uma maneira simples de trabalhar na sua estabilização. Espero que todos serão capazes de sincronizar um pouco!
A minha própria estratégia para tais tempestades, quando possível, é tentar reduzir a sua força e velocidade no sítio onde ele está, do tipo esvaziá-lo, em vez de tentar inverter sua direção e levá-lo para o mar. É mais fácil trabalhar com ele se não nos opusermos diretamente à sua direção. Mas não é exatamente ainda uma ciência!
Mas se todos assim fizerem, deve pelo menos abrandar.
Dando os direitos de um thetan os todos os Phi Theta, e aos Lambda Theta apanhados nele, também são ferramentas, bem como fluindo admiração para eles. Toda a ajuda será muito apreciada.

ML,
Marianne
Acabei de encontrar isto e pensei que todos vocês também podem gostar de lê-lo a partir de uma perspectiva tecnológica. Fácil de fazer também:
Por Anna Von Reitz (Fonte: http://www.paulstramer.net/2017/09/proof-in-pudding.html?m=1 )
A prova está na aplicação 
Então estes ratos da Cabala estão usando a geoengenharia e permanecem dentro do Tratado de ENMOD[footnoteRef:1] por (supostamente) lança-lo sobre  "cidadãos dos Estados Unidos" que acontece viverem no meio do resto de nós. [1:  Convenção de Modificação Ambiental, (ENMOD) é a Convenção da Organização das Nações Unidas sobre a Proibição do uso de técnicas de manipulação do clima através da tecnologia para fins bélicos e com objetivos militares ou qualquer outro uso hostil. O seu uso ficou restringido às próprias populações do país que as usar.] 

Aqui está uma bomba para o "Conselho de Segurança da ONU" --- os americanos que vivem nestes estados NÃO são "domésticos" em relação aos "Estados Unidos”. Os Estados Unidos estão localizados no Distrito de Columbia ... "[footnoteRef:2] [2:  De acordo com a autora e seus livros publicados, os “EUA” não é um país mas sim uma federação de estados tal como a União Europeia, tendo sido ilegalmente criado após a guerra da secessão sem votação de ninguém.] 

O Texas ou a Flórida parecem estar perto do Distrito de Columbia? Não? Bem, então, cientistas de foguetes da NASA e da GE e em outros lugares, vocês estão em violação do Tratado ENMOD e estão "testando" suas armas climáticas, não contra "alvos domésticos", mas contra a população civil dos Estados Unidos da América, não incorporada .
Temos todo o direito de prender e pendurar todos vocês. É melhor que parem rapidamente com esse absurdo antes que ponhamos fim às vossas organizações e também aos vossos "alvarás".
Podemos também dar a esses vermes uma lição sobre o que significa ser um "filho de Deus".
"O furacão Irma" está se aproximando da Flórida na sequência do "furacão Harvey" que atingiu o Texas na semana passada e os responsáveis por esses eventos geo-projetados estão bastante impressionados consigo mesmos. Eles gastaram muitos dos nossos milhões de dólares para poderem empurrar o Jet Stream[footnoteRef:3], mas vocês sabem que mais? [3:  As correntes de jato, ou simplesmente jatos (em inglês: Jet Streams), são correntes de ar que ocorrem na atmosfera de alguns planetas, incluindo a Terra.] 

Podemos também nós empurrarmos o Jet Stream. E não precisamos de nenhum equipamento elegante para fazê-lo. Só precisamos concentrar nossa atenção no caminho certo, e podemos chicotear e fazer girar o fluxo das correntes, para onde queremos que elas vão - o que, nesse caso, é direto para o meio do Oceano Atlântico.
Agora siga estas instruções simples.
Dê uma olhada nos mapas de levantamento do tempo que mostram "Irma" na Península da Flórida. Obteve essa "visão aérea" firmemente na mente?
Certo, agora encontre um ponto calmo e visualize estar no alto acima da superfície da Terra, mais ou menos à "altura dos satélite" --- para que você possa olhar para o Irma numa vista aérea, mas agora, em vez de ver uma imagem de satélite, você está mentalmente no espaço a vê-lo com os seus próprios olhos, olhando para o topo do furacão branco girando e o seu epicentro.
À medida que observa, você gradualmente se dará conta de uma grelha de luz levemente brilhante, como uma rede de pescadores enrolada à volta de todo o mundo.
Então, flutue para onde vê as linhas da rede se cruzarem, pegue nesse ponto de interseção e comece a arrastar a rede de volta para o Atlântico. À medida que o faz, você verá que o furacão acompanha a rede, como um grande peixe que é apanhado e incapaz de resistir à tração.
[bookmark: _GoBack]Então, vá arrastar essa "rede" e veja onde isso deixa aqueles ratos.
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