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A ÚNICA FORMA QUE EXISTE DE CONTROLAR AS PESSOAS É MENTIR-LHES. 

Podem escrever isto no vosso bloco de notas em letras garrafais. A única forma que existe de controlarem alguém é mentirem-lhe. Quando descobrirem que alguém vos está a mentir, saibam que esse indivíduo vos está a tentar controlar. De um ou outro modo ele está a tentar controlar-vos. É este o mecanismo do controlo. Ele está a mentir porque tenta controlar-vos: se vos der má informação em quantidade suficiente, vai-vos deitar abaixo quanto baste de modo a vos poder controlar.

De modo inverso,  se virem um impulso da parte de um ser humano para vos controlar, podem ter a certeza que ele vos está a mentir.

Não que "vos vai" mentir mas sim que vos "está" a mentir.

Analisem estes factos e verão que são verdade. Aquela pessoa que vos tenta controlar, está a mentir-vos. Tem de mentir para continuar a controlar pois no exacto momento em que começa a aproximar-se da verdade no seu relacionamento com alguém, começa a aliviá-lo e este tornar-se-á cada vez mais difícil de controlar.

Portanto, não conseguirão controlar ninguém sem lhe dizerem um monte de mentiras. 

E vão descobrir que esta é muitas vezes a maior fraqueza na linha de comando. O comando vai tentar controlar em vez de liderar. 

Mas as pessoas vão revoltar-se pois só se lhes pode mentir durante um certo tempo. Infelizmente há sempre um novo ciclo de mentiras. 
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